

KOTIČEK ZA  
SANJEANEJEV  
SVET  
DOMIŠLJAVE

RADOVEDNEŽ

11

Ali bi se za bralce šolskega glasila RADOVEDNEŽ lahko na kratko predstavil?

Ime mi je Anej Košorok, hodim v 1. b razred OŠ Kašelj v Ljubljani, star sem 7 let. Najraje se zabavam na računalniku, zelo rad se potapljam v morju, smučam ter se kepam s svojimi starši in prijatelji.

Kako to, da si se navdušil nad ustvarjanjem pravljic?

Idejo mi je dala Mojca (specialna pedagoginja, ki mi je bila dodeljena za strokovno pomoč), ker je rekla, da imam zelo bujno domišljijo. Potem pa je zgodba stekla kar sama od sebe; jaz sem govoril in govoril, Mojca pa je pisala. Res pa je, da so mi zelo všeč gormiti in dinosavri, s katerimi se včasih zelo veliko igram.

Ali si si te smešne pošastice izmislil sam, ali so ti pomagali drugi?

Pošastice sem si izmislil sam, res pa je, da se ne spomnim več čisto točno, kako je prišlo do tega. Eno sem celo naredil, ker mi je ustvarjanje zelo všeč.

Kako so tvoji sošolci sprejeli tvojo prvo knjigo?

Vsem v razredu je bila knjiga všeč. Učitelj jo je predstavil v razredu ravno takrat, ko sem bil bolan. Kasneje pa smo jo skupaj prebrali. Dve knjigi smo dali tudi v šolsko in dve v mestno knjižnico.

Ali si že začel z ustvarjanjem nadaljevanja knjige Dogodivščine pošastic?

Za zdaj še ne, bom pa kmalu, mogoče že poleti.

Katera knjiga pa je tvoja najljubša?

Prebrali smo jih res že veliko, tako da se vseh niti ne spomnim. Trenutno mi je najbolj pri srcu Harry Potter. Zelo mi je všeč tudi Grozni Gašper, imam vse njegove knjige.

Kaj so tvoje skrite želje?

Da postanem bogat in da postanem kralj. To so moje skromne želje, no, niso ravno skromne, so pa resnično moje.

Bi se rad srečal s kakšnim posebnim Slovencem?

S pevcem Ninom, ker so mi zelo všeč njegove pesmi, ali pa z Anžetom Kopitarjem, ki je najboljši hokejist na svetu.

Kaj najraje počneš v prostem času?

Najraje na računalniku igram igrico LEGO Harry Potter 1 ali pa se igram s kockami z mamico in tatijem. Všeč mi je tudi tablični računalnik, s katerim se tudi zelo rad igram. Letos sem dobil za novo leto avtocesto, ki je tudi super.

Kdaj ti je bilo v življenju najbolj težko?

Hmm ... (kratek premor), se ne spomnim. Res nikoli mi niso bile všeč pikice v žilo, ki jih dobim, kadar sem bolan in moram iti v bolnico. Mogoče mi je bilo težko tudi takrat, ko se je moja punca v vrtcu zaljubila v mojega prijatelja.

Imaš mogoče kakšno sporočilo za bralce RADOVEDNEŽA?

Hvala za priložnost, da sem se vam lahko predstavil in upam, da vam je bila moja knjiga všeč.



Vsa sredstva od prodaje Anejeve prve knjige bodo namenjena za nakup invalidskega dvigala, ki mu bo omogočilo večjo samostojnost in neomejeno gibanje po stanovanju, domačem dvorišču in širšem okolju. Pokličite ter z donacijo ali z nakupom njegove pravljice pomagajte pogumnemu in bistremu dečku, da bo imel lažje in lepše otroštvo. Sredstva lahko nakažete na TRR Humanitarnega zavoda VID.

Podatki za nakazilo:  
Humanitarni zavod VID  
Planina 3  
4000 Kranj

koda namena	CHAR
namen	dvigalo za Aneja
številka TRR	SI56 0510 0801 0018 831
sklic	SI00 02022014

Pogovor z Anejem smo pripravili radovedni  
novinarji Domen, Matic in Val



Anej Košorok

